
Schutzbügel
Honda CBR 125 R
Art.-Nr.: 501.936 00 01 schwarz

Teileliste:
1 Adapterbügel
2 Sechskantschrauben M 8 x 45
4 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
2 selbstsichernde Muttern M 8

Montage des Adapterbügels
(Verkleidungsunterteil demontieren)
Links (A)
Originalschrauben vom Motorhalter demontieren; diese entfallen. Die beiden Gewinde M 8
vollständig durchschneiden.  Die Sechskantschrauben M 8 x 45 nebst U-Scheiben von außen
eindrehen und festziehen.
Auf die überstehenden Gewinde wird von innen der Adapterbügel nebst U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern montiert.
Rechts (B)
An der unteren Verschraubung mit der Originalschraube von außen.
Verkleidungsunterteil wieder montieren!

bitte wenden!



Teileliste:
1 Schutzbügel rechts 4 U-Scheiben ∅ 8,4 mm
1 Schutzbügel links 2 Tensilockmuttern M 8
1 Sechskantschraube M 10 x 130 2 Sprengringe ∅ 8,4 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 40 2 U-Scheiben ∅ 10,5 mm
2 Inbusschrauben M 8 x 20 1 selbstsichernde Mutter M 10

Montage der Schutzbügel:
Oben (C)
Durch die Luftaustrittsöffnungen der Verkleidung an den freien Bohrungen der
Rahmenknotenbleche mit den Inbusschrauben M 8 x 40 nebst U-Scheiben und
Tensilokmuttern.
Hinten (D)
An der freien Bohrung des Motors mit der Sechskantschraube M 10 x 130 nebst U-Scheiben
und selbstsichernder Mutter.
Vorne (E)
An dem zuvor montierten Adapterbügel mit den Inbusschrauben M 8 x 20 nebst U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!


